

## ОТЗЫВЫ УЧАСТНИКОВ ГРУППЫ «ВЯЗАНИЕ КРЮЧКОМ»

В анализе работы группы "Virkkkaus" приняло участие 6 человек.

Работой группы довольны все респонденты.

Больше половины узнали о работе кружка от друзей.

В комментариях отмечают:

1.спасибо за всё.
2.благоприятно влияет вязание на общее самочувствие, успокаивает. за вязанием беседуем, а там иногда так же не хватает общения.

Удовлетворение от работы получают все участники кружка. В ответах женщины отмечают следующее:

1.занятия успокаивают, а кроме того создаём разные вещи, которые создают уют в доме.
2.узнала много нового про вязание крючком. отличные идеи для подарков.
3.давно хотела научиться вязать крючком, повезло , что в «Чайке» это есть. мечты сбываются.
4.развивает усидчивость, координацию, память, раньше вязала – хочу вспомнить.
5.узнаю что-то новое для себя, для детей, внуков.

Руководителю группы участники пожелали :

1.здоровья, терпения, продолжения кружка подольше. работы можно сделать в подарок, ручной труд ценится и самим приятно делать.
2.благодарность Н. Осотовой за её старания .желаю крепкого здоровья и надеюсь на продолжение занятий.
3. хорошего нового года и новых знакомств.
продолжать в том же духе.мне нравятся эти мелкие работы, которые можно дарить.
4. хочется продолжить.